ARVESTUSLIK KONTROLLTÖÖ nr. 3   4.kl. 15.11.05 

Õpilase nimi: ………….

(Kirjalik korrutamine, jagamine, tähe arvväärtus, tekstül.)      I rühm

Koostas: õp. R. Haugas






Hindamine: 24 – 27 p.  “5” 












       19 – 23 p.  “4”

1. Korruta kirjalikult. (4 punkti) 


       



       12 – 18 p.  “3”
         5 – 11 p.  “2”

a) 343 · 6 = ………………..                b)  403 · 5 = ………………..

c) 3274 · 3 = ………………                d)  2009 · 4 = …………

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Jaga kirjalikult. (8 punkti) 
a)  2772 : 4 = …………………..         b) 4875 : 5 = ……………………

c)  2004 : 6 = …………………..         c)  6804 : 2 = …………………...

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Koosta tähte sisaldav võrdus ja arvuta. (6 punkti) 

a) Summa on 76. Üks liidetav on 18. Leia teine liidetav. …………………………………………………

b) Korrutis on 81. Üks tegur on 3. Leia teine tegur. ……………………………………………………….

c) Jagaja on 6. Jagatis on 15. Leia jagatav. ………………………………………………………………..

4. Koosta avaldis ja arvuta selle väärtus. (6 punkti)

a) 62 ja 25 vahest lahuta 6. …………………………………………………………………………………

b) lisa 9 ja 3 korrutis arvule 51. …………………………………………………………………………….

c) Suurenda arvude 25 ja 36 summat 29 võrra. ……………………………………………………………

5. Kauplusse toodi 1100 pakki “Mesikäpp” komme, “Pilveke” komme aga 1500 pakki rohkem kui “Mesikäpp” komme ning “Tiina” komme 400 pakki vähem kui “Pilvekese”komme. Mitu pakki komme toodi kauplusesse?  (3 punkti) 

Tööd asuvad portaalis www.kool.ee

